

RETIFICAÇÃO

Edital 011/2014/ FACED

Onde se lê:

6.2.

Tanto as provas de múltiplas escolhas e quanto a prova escrita, salvo por motivo de força maior, serão realizadas no dia 18 de abril de 2014 em local e horário a ser divulgado no site da Faculdade Educação (www.faced.ufu.br).

Leia-se:

6.2.

Tanto as provas de múltiplas escolhas e quanto a prova escrita, salvo por motivo de força maior, serão realizadas no dia 29 de abril de 2014 em local e horário a ser divulgado no site da Faculdade Educação (www.faced.ufu.br).

Onde se lê:

7.1.

O resultado do processo seletivo será divulgado no dia 28 de abril de 2014 as 16h no site www.editais.ufu.br e www.faced.ufu.br.

Leia-se:

7.1.

O resultado do processo seletivo será divulgado no dia 09 de maio de 2014 as 16h no site www.editais.ufu.br e www.faced.ufu.br.

Onde se lê:

7.3.

A interposição deverá ser subscrita pelo próprio candidato e entregue na Secretaria da Faculdade de Educação até as 17 horas do dia 29 de abril de 2014.

Leia-se:

7.3.

A interposição deverá ser subscrita pelo próprio candidato e entregue na Secretaria da Faculdade de Educação até as 17 horas do dia 12 de maio de 2014.